

前日是北京電影學院建校70周年，上午舉行校長論壇，有30餘所知名大學書記、校長、學院負責人和國內外百餘名專家學者共同探討中國電影教育未來發展的可能性。其中北影謝飛教授提到教育要有規矩，但又要「沒規矩」，當某些規矩妨礙了真正的人才發掘與培養時，就要大膽地突破它，改變它。

■周冬雨今年真係擺獎擺到手軟。

「北影」為慶祝建校70周年，除了校長論壇外，當晚並舉行「光影盛典」紀念晚會，一些校友明星包括趙薇、楊冪、姚晨、周冬雨、朱一龍、楊紫、關曉彤及黃渤等出席支持，場面星光熠熠。作為資深校友的趙薇身穿一襲淺灰色的連身大衣，顯得樸實無華，就像當初的學生模樣。05級畢業生楊冪與學姐姚晨聯袂出席，一身黑色皮革西裝的楊冪，與一身長款黑色皮衣同樣又酷又時尚，彼此的氣場都不輸對方。以往造型多次被吐槽的楊紫，今次以黑色透視紗裙亮相，知性又大氣，明顯有了改善。

吳磊被老師催還書

最有趣的就是吳磊了，前晚他作為在校生代表與黃渤等北電校友合作主持晚會，所以早早便來到學校，但就被主持人截住做簡短訪問，主持人更被圖書館老師拜託問吳磊：「2018

年11月借的書還沒有還，什麼時候還啊？」吳磊一聽頓時愣了，反問主持人：「這個你們都能查到？你們到學校查我的借書記錄？」主持人解釋受老師所託，令吳磊尷尬不已，而現場笑聲不斷。作為班裏的養生boy，主持人又問他帶了保溫杯嗎？穿了秋褲嗎？他即果斷回答：「真男人從來不會在西褲裏面穿秋褲，這是男人的尊嚴！」值得一提的是被曝出隱婚生子的朱一龍也出席校慶活動，但見他笑容滿面，自信大方，並未受到消息所影響。

紀念晚會上，北影還頒發「學院獎」、「金燭獎」，重點表彰為新中國電影事業發展作出傑出貢獻的教師、校友。其中「金燭獎」將頒給建院70年來，在新中國電影教育事業，北影建設的各項工作有突出貢獻，仍健在的資深教職員工。而已憑《少年的你》獲得多個影后殊榮的周

周冬雨自比白酒 後勁大不上頭



冬雨，前晚再憑《少》片獲母校頒發「電影表演獎」，她致詞時表示：「我記得我剛入學的時候，非常迷茫，可能是因為外界的質疑或者是我自己不自信。經歷了在電影學院4年的學習後，我對自己的表演有了更多的底氣。我像白酒一樣，後勁兒比較大，我希望以後後勁兒會更大一些，但我永遠不會上頭，會很清醒。」至於姚晨就憑《都挺好》獲得長篇劇集表演獎。

鍾嘉欣為新歌填詞 朋友聽完「毛管咸」



■嘉欣的新MV有小朋友助陣。

鍾嘉欣昨日為有份參演的劇集《兒科醫生》主題曲《好好珍惜自己》拍MV，她透露今次也有份參與填詞：「首歌係半年前我喺溫哥華作嘅，因為自己有份拍呢套劇，所以填咗兩行詞，之後填詞人將啲詞美化同昇華咗，好勵志，我聽完就喊，我哋朋友聽完第一個反應都係毛管咸同喊，老公同子女都聽過都話以我為傲。」

返港拍劇3個多月的嘉欣，坦言很掛念兩個子女，「比想像中難捱，原本諒住我返來兩個月安頓好之後，小朋友就飛過來，但我隔離完冇耐，香港嘅疫情又爆發，

噃家都有啲唔知點算，因為溫哥華疫情有少反覆，因為仲有36日戲份就拍完，如果小朋友嚟到我會留耐啲，否則拍完我就即返溫哥華。」她每晚都會與子女視像，最擔心是大女，因兒子還細，有時視像打完招呼便行開，對她不太留戀，但個女就會話掛住她，叫她立即回家，不過他們在溫哥華有好多人錫，也不是掛念得好辛苦，反而她獨自在港掛念得更多。她又感謝老公為她犧牲，因為他都好辛苦要飾演兩個角色。問到以後還會返港拍劇嗎？她也不太肯定，「呢部係唔係最後一部劇唔知㗎，可能10年後先再拍多部，始終一走就要走咁耐，再拍要考慮清楚。」

梁思浩 靈探節目再添食

梁思浩主持的香港開電視節目《怪談·異動中》由8月播映以來大受歡迎，特別是與全世界的靈探隊互動的模式十分新穎，他雀躍說：「你估唔到連洪都拉斯都有我哋嘅觀眾，仲有好多觀眾話播映時間太短，其實我哋每次拍攝探靈片都起碼2、3個鐘，不過就要揀啲精華畀大家欣賞。」因為節目成功造成話題，他已和公司傾談添食，更獲緬甸主動邀請往當地拍攝，「原來去啲度拍嘢，要得到政府和軍隊發出的批文，真係未出發先興奮。」萬聖節將至，今年因為疫情關係可能未能盡情狂歡，他笑說扮口罩鬼也不錯，但就最喜歡看小朋友扮鬼扮馬。



■糖妹獲好姊妹陳瀅（左）和王敏奕吻賀。

糖妹和陳瀅兩姊妹分別在10月16日及10月22日生日，日前她們相約一起慶祝，好友王敏奕也有到場。事後糖妹在社交平台分享照片，透露與兩位好姊妹相識已7個年頭，多謝她們對她的呵護，希望大家都健康，做想做的一切，「不在相中的在場人士，我也很珍惜每一個你，希望老來我們有很多可以回憶的當年。繼續陪伴、成長！」

16/10/2020
過得很美好。」



■楊冪與學姐姚晨聯袂出席。



請往當地拍攝。
思浩喜獲緬甸主動邀